

Белогорский городской суд конфисковал у жителя города дорогую иномарку

Автор: Елена

13.03.2024 13:22

Итог закономерен – новенькую иномарку суд конфисковал в доход государства, а сам горе-водитель отправится на принудительные работы сроком на 1,5 года туда, куда его отправят. Плюс лишение водительских прав сроком на 4 года и 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил, но вероятность того, что злостный нарушитель ПДД сумеет вернуть себе машину, ничтожна, рассказали в Белогорском городском суде.